

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年11月15日

【四半期会計期間】 第65期第2四半期(自平成25年7月1日至平成25年9月30日)

【会社名】 日本トムソン株式会社

【英訳名】 NIPPON THOMPSON CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 宮地 茂樹

【本店の所在の場所】 東京都港区高輪二丁目19番19号

【電話番号】 東京(3448)5811(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 牛越 今朝明

【最寄りの連絡場所】 東京都港区高輪二丁目19番19号

【電話番号】 東京(3448)5811(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 牛越 今朝明

【縦覧に供する場所】 中部支社
(名古屋市中川区西日置二丁目3番5号(名鉄交通ビル))
西部支社
(大阪市西区新町三丁目11番3号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注) 印は金融商品取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資家の縦覧の便宜のため縦覧に供する場所としております。

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年11月13日に提出いたしました第65期第2四半期(自平成25年7月1日至平成25年9月30日)の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第64期 第2四半期 連結累計期間	第65期 第2四半期 連結累計期間	第64期
会計期間	自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日	自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日
売上高 (百万円)	19,157	19,372	35,962
経常利益 (百万円)	863	1,187	1,465
四半期純利益 または当期純損失() (百万円)	304	1,174	124
四半期包括利益または包括利益 (百万円)	515	3,118	994
純資産額 (百万円)	52,355	56,018	53,167
総資産額 (百万円)	89,532	87,587	84,343
1株当たり四半期純利益 または当期純損失() (円)	4.15	15.99	1.69
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)	3.75	14.47	
自己資本比率 (%)	58.5	64.0	63.0
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,639	5,408	352
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	2,217	1,069	2,768
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	2,333	1,796	1,561
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (百万円)	13,225	12,709	9,967

回次	第64期 第2四半期 連結会計期間	第65期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日
1株当たり四半期純利益 または四半期純損失() (円)	0.37	3.02

(注) 省略

(訂正後)

回次	第64期 第2四半期 連結累計期間	第65期 第2四半期 連結累計期間	第64期
会計期間	自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日	自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日
売上高 (百万円)	19,157	19,372	35,962
経常利益 (百万円)	863	1,187	1,465
四半期純利益 または当期純損失() (百万円)	304	1,174	124
四半期包括利益または包括利益 (百万円)	515	3,118	994
純資産額 (百万円)	52,355	56,018	53,167
総資産額 (百万円)	89,532	87,587	84,343
1株当たり四半期純利益 または当期純損失() (円)	4.15	15.99	1.69
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)	3.75	14.47	
自己資本比率 (%)	58.5	64.0	63.0
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,639	5,371	352
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	2,217	1,032	2,768
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	2,333	1,796	1,561
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (百万円)	13,225	12,709	9,967

回次	第64期 第2四半期 連結会計期間	第65期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日
1株当たり四半期純利益 または四半期純損失() (円)	0.37	3.02

(注) 省略